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Avon. XEnoWoToLdVIag TOV TELYWVOUETELKG TUTTO

cos 3x = 4cos® x — 3cos x,

< fufofs>=< fi,fo,-3fi+4f >=< fi, o > .

Zn ouvvéxewn, da Seyybel e teg. Ilpdyuot, av Ay, A; € R,
TETOWL OOTE
té1e, emeldn n redevtaia oxéon woyvel x € R, 9¢tovtag x = 0 ko x = £, TEOKVITTOUV
avtioToya oL oxEoelg

+/1300830"—‘0 A+ Ay = >
/IIGDS§+AQCOSS%=0 :h-f-%z:ﬂ

T f2 elvan yoouukds aveEGoTnTes, KoL ETTOREVKS
dim < fi, fo, fs >=dim < f;, fo >= 2.

Avon. Tlpogavdag, W # &, apol meguéxel T axkodouvdia (a,), ue a, = 0, yua kdBe n € N*.
Emtedhi, yia k6Be A, u € R ko (a,), (by) € W, yia tnv akolovbia (c,) = (da, + pb,) 1oyver 6T

Cnsz = AGpyo + pbpy2
= AU@ns1 + 26,) + p(bny1 + 2by)
= AGp41 + pbyiy + 2(Aa, + ub,)
= Cpyit 2C,,,
meokUTTEL 6T (C,) € W, kaw emtopévms To W elvan vitdyweos tou (V, +, ).
T va Beedel wa Bdon tov W, avagntovvtar A € R*, yia ta ool n akohovbio (4") avikel 6o
W. Eivow

(/IR)EW%J’”z =ﬂ“+l+2/l"
e =1+2
e dl=—11A=2

Apa ov axodovdieg ((—1)"), (2") avikovv ato W.
Oa amodedel 61 W =< ((—1)),(2") >. Tt 0 oromé auts, agrel va Sewydel 67, yia kdbe
axolovBia (a,) € W, vitdpyouv u, v € R, tétola HoTe
ay, = u(—1)" + v2",
yia kGBe n € N*,
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Egapudtovtag tny magamdve oxéon yi n = 1 kol n = 2, JTQOKVITTEL 6TL

{—p+2v=a1 w.{,u=3‘3—““l

U+4v=ap y=ain
Aga
e az —3201(_4],. . -16- Do 7.2)

ywan=1ran=2
Oa amodeyfel emaywykd 6T n oxéon woyvel yia kdBe n € N*, Tpdyuan, av oyvel yia
n=krau n=k+1, émov k € N*, té1e Ha woyvel kaw o n = k + 2, agpov elvar
sz = G + 20 = S (1)1 4 aqmg
42 (B ()t 4 atugh)

= a2 (k-1 + 2) + ata2i (14

- a4 gt

= g_;&(._l)k—ﬁ-z g &-&gzk—ﬂ_

Aga, n oxéon woyveL i kdBe n € N*, kaw emwopévag ov akolovbies ((—1)"), (2") wagdyouv Tov
vrdyweo W.
EmmAfov, o axodouvbieg ((—1)"),(2") eivar yoauuias avegdomres. Tedyuat, av 4,4, € R,
TETOl0L DOTE
A(=1)"+2,2"=0, neN*

1618, EQuEUotovTag Ty teAevtala wdtnta yia n = 1 kaw n = 2, TEOKVITTEL 6TL

-4 +22;,=0 o T
A+ 44, =0

Emouévag, ou akorovbieg ((—1)"), (2") amotedovv wa pdon tov W, omdte dimW = 2. o

Avon. T tov vméxweo V) elivar

v = (X, X2, X3, 3g) € Vi &V = (—x3 + X3 + X4, X2, X3, X3
&V = (—xg,x2,0,0) + (x3,0, x3, 00 (%4, 0,0, X4)
=v = x(—1,1,0,0) + x3(1,0,1,0) + x404,0, 0, 1)
' sve< (-1,1,0,0),(1,0,1,0),(1,0,0,1) > .
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